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ATA  DA  939ª  REUNIÃO  PLENÁRIA  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO 

REGIONAL DE PSICOLOGIA -  1ª  REGIÃO,  REALIZADA NO DIA 8  DE 

DEZEMBRO  DE  2008,  NA  SEDE  DO  CONSELHO  REGIONAL  DE 

PSICOLOGIA. 

Ás  19  horas do  dia  8  de  dezembro  de  2008,  sob  a  presidência  da 

Conselheira MARIZA MONTEIRO BORGES, reuniram-se para a realização 

da 939ª Reunião Plenária Ordinária do CRP-01 os(as) Conselheiros(as) 

Efetivos(as):  Aletilde  Nascimento  da  Silva  Lima,  Carla  Maria  Manzi 

Pereira Baracat,  Cristina Martins Siqueira,  Eliane Maria Fleury Seidl, 

Ivo Oscar Donner, Leovane Gregório, Sergio Fernandes Senna Pires, 

Vera  Lúcia  Decnop  Coelho.  Conselheiros  Suplentes:  Leida  Maria  de 

Oliveira  Mota,  Marizete  Gouveia  Damasceno  Scott,  Patrícia  Santana 

Santos.  A Conselheira  Mariza  Monteiro  Borges  declarou  aberta  a 

Reunião,  passando,  em seguida,  ao  exame dos  itens  constantes  da 

pauta. 1. Aprovação da ata – O Conselheiro Ivo Donner fez a leitura da Ata 

da  936ª  Reunião Plenária Ordinária,  que foi  aprovada por unanimidade.  2. 

COMUNICAÇÕES:  2.1  Comissão de Comunicação Social e CREPOP –  O 

Conselheiro Leovane Gregório solicitou a contribuição de todos e, em especial, 

dos  presidentes  das  comissões  no  sentido  de  informarem  as  atividades 

desenvolvidas  durante  o  ano  para  constarem  do  Boletim  do  CRP-01.  As 

informações  devem  ser  encaminhadas  para  a  servidora  Dazi  Antunes. 

Informou,  também,  que  a  Conferência  Nacional  de  Comunicação  deverá 

ocorrer em novembro de 2009, sendo precedida pelas conferências  Municipais 

e  Regionais que deverão acontecer até maio  e agosto,  respectivamente. Não 

houve informe referentes  aos itens 2.2, 2.3, 2.4 e 2.5.  2.6  Comissão de 

Saúde  -  A  Conselheira  Eliane  Maria  Fleury  Seidl  informou  que  o  CFP 

encaminhou um documento  que  trata  das  Diretrizes   para  a  Assistência  à 

Sáude Mental na Saúde Suplementar que será analisado pela Comissão para 
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posterior relato ao Plenário. Não houve informe referentes  aos itens 2.7 e 

2.8.  2.9  Presidência  –  2.9.1  A  Conselheira  Mariza  Monteiro  Borges 

esclareceu que:  a) a convocação da Plenária Extraordinária para discutir os 

documentos relacionados à proposta de mudança da Lei 5766 foi feita em data 

diferente  da  originalmente   proposta  na  Reunião  937  pelo  fato  de  que  o 

parecer do Consultor Legislativo e o contato com os ex presidentes do CRP-01 

não foram fechados com tempo hábil para convocação da Reunião e envio de 

convite aos profissionais inscritos;  b)  Esclareceu, também, que o  recurso à 

decisão da Diretoria,  de interesse da Conselheira  Carla Maria Manzi  Pereira 

Baracat, não foi pautado pois a mesma não o protocolou formalmente, tendo 

somente ligado para a gerência, após o fechamento da pauta, solicitando a 

inclusão daquele item. Neste momento a Conselheira Carla Manzi solicitou a 

palavra,  e  apresentou  as  suas  considerações.  Apesar  dos  esclarecimentos 

prestados acerca do procedimento regimental para apresentar um recurso, a 

Conselheira Carla Manzi insistiu que o Plenário apreciasse o seu recurso. Para 

resolver a questão o Conselheiro Leovane Gregório propôs que o pedido de 

revisão fosse recebido pelo Plenário que definiria um relator para apresentar o 

parecer na próxima reunião. A proposta foi aprovada e a Conselheira Aletilde 

Nascimento  da  Silva  Lima  foi  designada  relatora.  2.9.2 Retornando  às 

comunicações, a Conselheira Presidente informou ter recebido dois convites, 

um do CREA e outro do Conselho Regional de Técnicos em Radiologia/DF, para 

uma  reunião  de  presidentes  de  Conselhos  Regionais  sediados  no  Distrito 

Federal  cujo  objetivo  era  criar  o  “Conselhinho”,  órgão  que  reuniria  vários 

conselhos regionais. A Conselheira não compareceu à reunião e buscará mais 

informações sobre seus resultados para que o plenário possa deliberar acerca 

da oportunidade de participar do referido Conselhinho.2.9  Vice-Presidência, 

sem informes. 2.10 Tesouraria – O Conselheiro  Leovane Gregório informou 

que a recobrança foi enviada com data de vencimento em 15 de dezembro. 

Informou  também que  a  minuta  de  contrato  de  aluguel  das  salas  para  o 
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Conselho Federal de Psicologia seria encaminhada nos próximos dias e que a 

abertura de licitação para o projeto de reforma do novo espaço adquirido pelo 

CRP-01 seria feita o mais breve possível. 2.11 Secretaria – O Conselheiro Ivo 

Oscar Donner informou que participou de uma visita, acompanhado pela fiscal 

Marcela  Valente,  à  CODEVASF  para  verificação  de  diferença  de  valores 

praticados para o pagamento de consultas psicológica a psicólogos associados 

à AMPH/DF e inscritos na CODEVASF, houve o compromisso da companhia de 

verificar e corrigir a distorção. 2.11.1 Informes na pasta: Revista: Teoria e 

Pesquisa; Revista: Cursos de Educação continuada – COGEAE PUC-SP 2009 – 

Pós-Graduação  Latu  Sensu.  3.  DELIBERAÇÕES  –  3.1  PROCESSOS  COF 

PARA  HOMOLOGAÇÃO  EM  PLENÁRIO  -  Foram  homologados  os 

deferimentos  dos  processos  de  Inscrição  Pessoa  Física  dos  (as) 

Psicólogos  (as)Ana  Cecília  Ferreira  da  Silva;  Ariadne  Barbosa  Viana 

Prado;Camila  Araújo  Feitosa;  Carmen Neiva Rabelo;  Christiane Viana Silva; 

Denise Freitas Costa; Elisson Maia Moreira dos Santos; Ezequiel Nogeira Braga; 

Fátima Ayres Carmona; Heleura Cristina Oliveira; Janaina Bahia Oliveira; Kênia 

Ramos  de  Souza;  Lilze  Franklin  Ferreira  Gomes;  Liscia  Carina  Sampaio  de 

Sousa;  Patrícia  Carla  Rodrigues  Barros;  Patrícia  Rosa  Santos;  Rosângela 

Cristina  Santos;  Sheylane  Nunes  Brandão;  Tendresse  Lima  Pinto;  Thiago 

Magalhães  Pereira  de  Souza;  Tulio  Gomes  da  Silva  Mauro.  Foram 

homologados os deferimentos dos processos de Reinscrição de Pessoa 

Física  dos  (as)  Psicólogos  (as)  Ana  Carolina  Cavalcanti  Reis;  Janainna 

Nogueira da Silva. Foram homologados os deferimentos dos processos 

de Inscrição Secundária dos (as) Psicólogos (as)  Rozalva Alzira da Silva. 

Foram referendados os deferimentos dos processos de  Transferência 

para o CRP-01 dos (as) Psicólogos (as)  Christiane Burgarelli Fontenele – 

CRP-07;  Cristiane  Miranda  Gomes  –  CRP-05;  Hortencia  Barreto  Mendes  – 

CRP-03; Josy Ferreira do Rêgo Medeiros – CRP-11; Rejania Merces de Araujo – 

CRP-04. Foram  referendados  os  deferimentos  dos  processos  de 
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Transferência  para  outros  CRPs  dos  (as)  Psicólogos  (as)Jovani  Carlo 

Pereira Cieglinski – CRP-12; Rossana de Roci Alves Barbosa – CRP-12; Camila 

Araujo Antonio – CRP-08.   3.2 PROCESSOS COF  PARA APROVAÇÃO EM 

PLENÁRIO - Foram deferidos os processos de Cancelamento de Pessoa 

Física  dos  (as)  Psicólogos  (as)  Aline  Rocha  de  Moura  Oliveira;  Andréa 

Takenaka  Dias;  Daniela  Regina  Lima  Barbosa;  Daniela  Rezende  Matos 

Guimarães;  Denise  Dantas  Lourenço  Gonçalves;  Gisele  Carneiro  Campos; 

Gisele Chater; Jacqueline Rodrigues Cunha; Lair Levi Buarque; Luciane Madeira 

Ximenes;  Marlucia  Silva;  Máugera  Kêila  Ramiro  de  Oliveira;  Patrícia  Araujo 

Papariello.  Foram deferidos os processos de  Cancelamento de Pessoa 

Jurídica de Clínica de Psicologia Shine Ltda.  Foram deferidos os processos 

de  Cadastro  de  Pessoa  Jurídica  de  Praticar  Centro  de  Treinamento, 

Reabilitação e  Estimulação  Precoce Ltda;  Mércia  Soares  Enéias  ME.  Foram 

deferidos dos processos de Título de Especialista  Ana Verônica Pires de 

Azevedo  –  Processo  nº  1094/08  -  Psicologia  Clínica;  Eridalva  Rotondano 

Marinho – Processo nº 1095/08 – Psicologia Clínica; Sueli Barbosa dos Santos 

– Processo nº 1096/08 – Psicologia Clínica. 3.3 Conselheiro Ivo Oscar Donner 

solicitou a prorrogação de prazo, por 15 dias, para elaborar o parecer referente 

à Rep.D/06.  A  solicitação  está  em  conformidade  com  o  regimento  e  foi 

aprovada por unanimidade. 3.4 Ofício nº 2271-08 do CFP sobre "Diretriz para 

Assistência  em  Saúde  Mental  na  Saúde  Suplementar".  Retirado  de  pauta 

considerando o informe dado pela Conselheira Eliane Seidl, constante do item 

2.6 desta Ata.  3.5 Foi aceita a Carta de renúncia da Conselheira Suplente 

Suzana  Canez  da  Cruz  Lima.  3.6 APAF  –  A  Conselheira  Cristina  Martins 

Siqueira foi indicada, por unanimidade, para substituir a Conselheira Aletilde 

Nascimento da Silva Lima na delegação do CRP-01 na APAF, na posição de 

observadora.  3.7  Será juntado ao item 3.9.  3.8  Foi estabelecida a seguinte 

agenda de reuniões plenárias para 2009: 19 de janeiro; 02 e 16 de fevereiro; 

09 e 23 de março; 13 e 27 de abril; 11 e 25 de maio; 08 e 22 de junho; 13 e 
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27 de julho; 10 e 31 de agosto; 14 e 28 de setembro; 05 e 19 de outubro; 09 

e 23 de novembro e 07 de dezembro. 3.9 Foram discutidos os pontos de pauta 

da APAF, tendo sido deliberado que no caso da  resolução sobre prontuario 

psicológico seria necessário aprofundar a discussão uma vez que ela abrange a 

totalidade das atividades dos psicólogos e deve ajustar-se à diversidade do 

campo de atuação profissional. Quanto ao credenciamento de sites foi sugeria 

a ampla discussão pelos plenários dos Conselhos Regionais.  3.10 Designação 

de relator para Rep.A/07 e I/07. O Conselheiro Sérgio Senna foi indicado, por 

unanimidade, relator do processo ético originário da Representação A-07. O 

relator necessita do documento do CFP que estabelece o uso do Código de 

Ética  já  revogado  para  a  análise  de  processos,  de  acordo  com a  data  da 

ocorrência do ato sob judice. O processo oriundo da Rep I-07, foi retirado de 

pauta uma vez que foi levandada a dúvida acerca da existência de relator já 

determinado.  A  Comissão  de  Ética  foi  encarregada  de  providenciar  os 

esclarecimentos necessários á solução e informa o Plenário. Às 22 horas e 27 

minutos,  nada  mais  havendo  a  tratar,  a  conselheira  presidente 

declarou encerrada a reunião  e eu,  IVO OSCAR DONNER, Conselheiro 

Secretário,  lavrei  a  presente  ata  que  assino  com  os  demais  presentes. 

Brasília-DF, 8 de dezembro de 2008.

Aletilde Nascimento da Silva Lima _____________________________

Carla Maria Manzi Pereira Baracat _____________________________

Cristina Martins Siqueira  ____________________________________

Eliane Maria Fleury Seidl  ____________________________________

Ivo Oscar Donner __________________________________________

Leida Maria de Oliveira Mota _________________________________

Leovane Gregório __________________________________________

Mariza Monteiro Borges _____________________________________

Marizete Gouveia Damasceno Scott ____________________________
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Patrícia Santana Santos _____________________________________

Sergio Fernandes Senna Pires ________________________________

Vera Lúcia Decnop Coelho ___________________________________
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